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Wszyscy Wykonawcey
biorgcy udzial w postepowaniu

dot. przetargu M-4/2023 na dostawg opakowan medycznych i wskaznikéw do Kkontroli
procesu sterylizacji i dezynfekeji dla Szpitala Wielospecjalistycznego w Inowroclawiu.

W odpowiedzi na pytania zamawiajacy przedstawia ponizej wyjasnienia do zadawanych pytan:

Pytanie nr.1
Pytania dot. tre$ci SWZ 1 projektu umowy:
Czy doszto do omylki pisarskiej i Zamawiajacy bedzie wymagat:
,1)  Dokumenty dopuszczajace oferowany przedmiot do obrotu i uzywania zgodnie Z
Ustawa z dnia 7 kwietnia 2022r. o wyrobach medycznych (Dz.U. 2022 poz. 974)”?
Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonuje poprawy omylki pisarskiej w nastepujacy sposéb:

Jest:

1)Dokumenty dopuszczajace oferowany przedmiot do obrotu i uzywania zgodnie z Ustawg z
dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2015 poz. 876).
Winno by¢:

1)Dokumenty dopuszczajace oferowany przedmiot do obrotu i uzywania zgodnie z Ustawg z
dnia 7 kwietnia 2022r. o wyrobach medycznych (Dz.U. 2022 poz. 974).
Pytanie nr.2
Pytanie dot. treSci SWZ, pkt. 6a) dot. pelnomocnictwa:
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby pelnomocnictwo dotaczone do oferty nie zawierato
wskazania zaméwienia publicznego, ktorego dotyczy?
Odpowiedz:
Tak, jezeli bedzie dotyczy¢ petnomocnictwa w zakresie udzielania zamowien publicznych.
Pytanie nr.3
Pytania dot. przedmiotu zamoOwienia:
poz. 11 pakietu 3: Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajacy uzna wymog za spelniony, jezeli
Wykonawca zaoferuje rgkawy o szerokoéci 360 mm, tj. szersze o 10mm. Niewielka roéznica
w rozmiarach "na plus" nie wplywa negatywnie na wlasciwosci uzytkowe opakowania.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza powyZsze.
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Pytanie nr.4
Pytania dot. przedmiotu zaméwienia:

"na plus" nie wplywa negatywnie na wlasciwosci uzytkowe opakowania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr.5

Pytania dot. przedmiotu zaméwienia:

poz. 14 pakietu 3: Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy uzna wymog za spetniony, jezeli
Wykonawca zaoferuje torebki o wymiarach 210 x 400 mm. Niewielka réznica w rozmiarach
"na plus" nie wptywa negatywnie na whasciwosci uzytkowe opakowania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.
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